
Notulen 13 januari – allen aanwezig + Esther + Dolf 
 
Mededelingen 

 Carnaval loopt. Optocht (vergunning = geregeld), school wordt versierd 
 28 januari = studiedag ism Saxxion Hogescholen (in het kader van Montessori-onderwijs). 

Deze studiedag worden de vorige dagen verdiept. Deze dag worden 3 studiegroepen 
(ongeveer 10 personen uit alle bouwen & IB-ers) aangesproken: taal/lezen, rekenen & 
kosmisch onderwijs. Er wordt ook ingezoomd op handelen met hart & hoofd. Uitkomst: we 
willen meer vanuit Montessori werken. Welke methode wordt gehanteerd (voor dit 
onderzoek, niet voor het onderwijs)? Dolf werkt vanuit Professionele Leer Gemeenschap – 
daarin is een stappenplan verwerkt. Daarbinnen wordt ook duidelijke doelen en uitkomsten 
geëvalueerd. Er is ook vergelijking met andere Montessori-scholen (Weert). Doel is ook een 
doorgaande lijn te vormen op basis van “ons” materiaal. Centraal: wat willen wij als school? 
Daarin moet een duidelijke keuze komen. 

 Fusie tussen Kom Leren en MosaLira op handen.  Donderdag 15 januari worden alle 
directeuren bijgepraat. Het is nog een inventarisaƟe-traject: er is al veel samenwerking op 
facilitair gebied. Nu wordt verkend of de organisaƟes ook echt samengevoegd gaan / kunnen 
/ willen worden. Wat zijn de gevolgen? Is nog onduidelijk. Inspraak? Mobiliteit? Wordt het 
een 2-onder-1-kap? Vraagtekens leefden vooral bij kleinere scholen.  

 Tuin wordt aangepakt door Kylian (veel bomen) 
 
Veiligheidsplan 
Kunnen we dit nu aĬameren? Er zijn nog fundamentele “onjuistheden”. Bijvoorbeeld de 
onderhandelende vertrouwenspersoon. Ook dubbelfuncƟes van schoolcontactpersoon / 
vertrouwenspersoon kunnen niet tbv sociale veiligheid. Dolf neemt contact op met de externe 
vertrouwenspersoon van Moa Lira. Zodra er terugkoppeling is zeƩen we dit weer op de agenda.  
 
Schoolgids 
De schoolgids is aangepast conform de vorige vergadering. Bij deze goedgekeurd – Esther benoemt 
nog dat een aantal links niet werkt. Op de laatste vergadering van het schooljaar bespreken we EN 
veiligheidsplan EN schoolgids. 
 
MR-reglement 
Sybrand verzorgt dat deze week het huishoudelijk reglement van de MR in laatste versie door de 
leden ondertekend wordt. 
 
EvaluaƟe verkiezingen 
Verkiezingen uitschrijven ivm afloop termijnen. Patrick en Sybrand waren commissie: procedure / 
communicaƟe met ouders. 4 kandidaten: biljeƩen geteld, 2 kandidaten verkozen, op basis van 
kennismakingsgesprek uiteindelijke keuze gemaakt. Er zijn in sommige klassen niet 2 briełes 
uitgedeeld: was wel duidelijk gecommuniceerd met de leerkrachten. Bij de uitschrijving kan nog 
duidelijker het format van een “voorstellend tekstje” meegegeven worden.  
Opkomst 215 (5 ongeldig) van ongeveer 300 ouders.  
Dolf: Mochten ouders komen met vragen: stuur ze naar de leerkracht! 
 
Afscheid Ingrid 
Dolf bedankt Ingrid. Betrokken, kriƟsch, oprecht en duidelijk. Thanks!!!! 
 



WVTTK 
Secretaris benoemen- Sybrand, 
Ouder-panel. Dit agenderen we op de volgende vergadering. Min- en pluspunten komen dan aan bod. 
 
 
 


